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Вступ. Біль у горлі у дітей є поширеною проблемою, яка може бути 

викликана різними чинниками. Найпоширенішими причинами болю в горлі у 

дітей є вірусні інфекції, такі як риновіруси, аденовіруси, інфлюенцавіруси та 

інші. Бактеріальні інфекції, зокрема стрептококова інфекція, також можуть 

спричинити гострий фарингіт. У зв'язку з тим, що гострий фарингіт є 

поширеною проблемою у дітей, важливо враховувати специфіку їхнього 

організму та вибирати оптимальні препарати для лікування.  

Найпоширенішою причиною болю в горлі у дітей є вірусний фарингіт. 

Найчастіше згадується бактеріальний збудник, β-гемолітичний стрептокок 

групи А, також відомий як БГСА. Більшості пацієнтів не потрібна термінова 

антибіотикотерапії, оскільки вона зазвичай само обмежується, її важко 

відрізнити від вірусної інфекції та її важко діагностувати. Якщо у дітей 

виникає біль у горлі, їм слід призначати антибіотики, оскільки вони мають 

високий ризик розвитку гострої ревматичної лихоманки (ГРЛ). Це стосується 

будь-яких додаткових клінічних ознак, які можуть бути присутніми. 

Орасептики, такі як препарати фенолу або таблетки для  горла, можуть бути 

корисні при лікуванні гострих фарингітів у дітей.  

Мета. Здійснити клініко-фармацевтичне оцінювання раціональності 

вибору та застосування фенолу при болю в горлі у дітей, а також 

сформулювати алгоритм дій якісної й ефективної фармацевтичної опіки.  

Матеріали і методи. Нами були обстежені педіатричні пацієнтів із 

болем і горлі, які застосовували у якості моно- чи комплексної терапії ЛЗ 

фенолу.  

Результати. Фенол часто використовується для лікування симптомів 

болю в горлі у дітей, особливо у формі спрею. можливо як довгострокове, так 

і короткострокове застосування. Прогнозоване використання спрею. Якщо 

симптоми не зникнуть протягом тижня, це може бути ознакою органічного 

захворювання, такого як абсцес або пухлина, яке потребує додаткового 

лікування. Якщо у пацієнта виникли серйозні симптоми болю в горлі, такі як 



лихоманка, головний біль, висип, нудота або блювання, він повинен 

звернутися до лікаря протягом одного-двох днів. Вам слід негайно звернутися 

за медичною допомогою, якщо ваш стан продовжує погіршуватися. Побічні 

ефекти, які найчастіше виникали, включали висип, спричинений пастилками, 

або подразнення в місці нанесення під час полоскання. 

Висновки. Опитування фокус-груп, яке включало батьків педіатричних 

пацієнтів і фармацевтів, які відпускають препарати фенолу, показало, що ці 

ліки найбільш ефективні та безпечні для дітей із болем у горлі. У результаті 

моніторингу розвитку взаємодії було виявлено, що орасептики, а саме 

препарати фенолу, були надзвичайно безпечними для дітей у 95% випадків 

призначення. Результати, отримані нами, свідчать про те, що дані ЛЗ є 

надзвичайно безпечними. Це означає, що при використанні препаратів фенолу 

необхідно проводити фармацевтичну опіку. Це необхідно, щоб зменшити 

ризики взаємодій і поліфармації. 

 

 

 

 


